
1. Faculty member start lecture / practical on time.
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2. Focus on the Syllabus (Theory/ Practical) with timely completion.
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3. Self-confidence and communication Skill of Faculty Member.
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4. Conducts discussions and seminars in Theory / Practical.
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5. Delivery of structured lecture / practical.
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6. Effective use of teaching aids such as Blackboard/ Whiteboard/Power
point presentations/E-resources.
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7. Creates interest in the subject.
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8. Discuss the class test questions in class after conduction of the test
and shows checked answer books and Regular checking of practical
files.
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9. Control over the students during conduction of Theory / Practical
sessions.
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10. Rate overall ability of the faculty member.
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11. Any suggestion for faculty.
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very good faculty

very good

No Suggestion

no suggesion

do proper preparation before teaching

good

no

Faculty Name:  Prof. Utikar A. M.                                                                   subject:
Mechanics of solid

1. Faculty member start lecture / practical on time.
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2. Focus on the Syllabus (Theory/ Practical) with timely completion.
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3. Self-confidence and communication Skill of Faculty Member.
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4. Conducts discussions and seminars in Theory / Practical.
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5. Delivery of structured lecture / practical.
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6. Effective use of teaching aids such as Blackboard/ Whiteboard/Power
point presentations/E-resources.
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7. Creates interest in the subject.
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8. Discuss the class test questions in class after conduction of the test
and shows checked answer books and Regular checking of practical
files.
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9. Control over the students during conduction of Theory / Practical
sessions.
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10. Rate overall ability of the faculty member.
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11. Any suggestion for faculty.
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do proper preparation before teaching and use proper language
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Faculty Name:  Prof. Dhavale T. B.                                                                      subject:
Hydraulics-I

1. Faculty member start lecture / practical on time.
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2. Focus on the Syllabus (Theory/ Practical) with timely completion.
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3. Self-confidence and communication Skill of Faculty Member.
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4. Conducts discussions and seminars in Theory / Practical.
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5. Delivery of structured lecture / practical.
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6. Effective use of teaching aids such as Blackboard/ Whiteboard/Power
point presentations/E-resources.
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7. Creates interest in the subject.
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8. Discuss the class test questions in class after conduction of the test
and shows checked answer books and Regular checking of practical
files.
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9. Control over the students during conduction of Theory / Practical
sessions.
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10. Rate overall ability of the faculty member.
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11. Any suggestion for faculty.
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practical is not taken regulrly
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Faculty Name:  Prof. Surkutwar A. D.                                                                      subject:
surveying-I
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2. Focus on the Syllabus (Theory/ Practical) with timely completion.
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3. Self-confidence and communication Skill of Faculty Member.
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5. Delivery of structured lecture / practical.
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6. Effective use of teaching aids such as Blackboard/ Whiteboard/Power
point presentations/E-resources.
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7. Creates interest in the subject.
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8. Discuss the class test questions in class after conduction of the test
and shows checked answer books and Regular checking of practical
files.
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9. Control over the students during conduction of Theory / Practical
sessions.
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10. Rate overall ability of the faculty member.
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11. Any suggestion for faculty.
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No Suggestion

sir plz behave frankly

control your ego

very good and nice

Faculty Name:  Prof. ardhapurkar A. D.                                                                    
 subject: Building Construction

1. Faculty member start lecture / practical on time.
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2. Focus on the Syllabus (Theory/ Practical) with timely completion.
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3. Self-confidence and communication Skill of Faculty Member.
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4. Conducts discussions and seminars in Theory / Practical.
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5. Delivery of structured lecture / practical.
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6. Effective use of teaching aids such as Blackboard/ Whiteboard/Power
point presentations/E-resources.
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7. Creates interest in the subject.
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8. Discuss the class test questions in class after conduction of the test
and shows checked answer books and Regular checking of practical
files.
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9. Control over the students during conduction of Theory / Practical
sessions.
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10. Rate overall ability of the faculty member.
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11. Any suggestion for faculty.
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Faculty Name:  Prof. Sarkale P.                                                                      subject:
Engineering Geology

1. Faculty member start lecture / practical on time.
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2. Focus on the Syllabus (Theory/ Practical) with timely completion.
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40 responses

Copy

Poor
Good
Very Good
Excellent

19%

23.8%
19%

38.1%

Copy

Poor
Good
Very Good
Excellent

22%

22%

17.1%

39%

Copy

Poor
Good
Very Good
Excellent

17.5%

37.5%

20%

25%



5. Delivery of structured lecture / practical.
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8. Discuss the class test questions in class after conduction of the test
and shows checked answer books and Regular checking of practical
files.
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sessions.
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11. Any suggestion for faculty.
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